DISNORTE
ke DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice

06 RETENIDAS

DISNORTE
"W DISSUR



MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8"EN TORNILLO CON 0JO 13,2KV

CODIGO |DENOMINACION
09300100  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO CON 0JO

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION

1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8”x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
7 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
8 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
9 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"

2

w
Aacan DISNORTE

| HI‘SSHE DISNORTE-DISSUR




A
3
2
5
3
A
m FECHA NOMBRE
-r__%'.g DISNORTE Dibajado
% DISSUR DISNORTE-DISSUR [ Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO CON 0JO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300100
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NPLANO | b~09300100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 KV vuce
REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ CON AISLADOR TENSOR13,2KV

CODIGO |DENOMINACION
;09301100  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION

1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8”x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
7 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
8 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
9 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"

2

w
Aacan DISNORTE

| H’SSHR DISNORTE-DISSUR




B ';@%"EE!SHEHTE FECHA | NOMBRE

trm DISSUR Dibujado
DISNORTE-DISSUR E;‘K:i;‘z
ESCALAS: EL AUTOR DEL PROYECTO:

MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR
UuUCC 09300110

Sin Escala

UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO [ 5093001 1
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV yuce C09300110

REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ CON BASTON AISLANTE 13,2 KV

CODIGO DENOMINACION
09300200  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON BASTON AISLANTE
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 9  ML.CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 531645 1 ALARGADERA AISLANTE PARA RETENIDAS
7 530875 1 GRILLETE NORMAL RECTO 7/8"
8 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
9 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
10 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
11 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
[ ]
=fes DISNORTE
s DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



i "ﬂffmmﬂﬁ FECHA NOMBRE
’*"’!il!mssﬂﬂ Dibujado
i DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON BASTON AISLANTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300200
Sin Escala NTBIAND
UNIDADES CONSTRUCTIVAS °
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 KV vuee | PC09300200
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ EN TORNILLO EXISTENTE 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09300300  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO EXISTENTE

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
3 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
4 434435 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR




/
558
|
rwean DISNORTE FECHA NOMBRE
ra. | HI‘SS‘UH Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300300
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS Ne PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV vuee | PC09300300
REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR EN TORNILLO EXISTENTE 13,2 kV

CODIGO |DENOMINACION
09300310  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR EN TORNILLO EXISTENTE 13,2 kV

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 458466 4 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
3 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
4 434435 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
5 707561 1 AISLADOR PORCELANA TIPO TENSOR 3/8" (ANSI 54.2)
2
w
B%cas DISNORTE

| HI‘SSHE DISNORTE-DISSUR




/5
| [ ]
'Wmﬂlﬂﬂﬂﬁ FECHA NOMBRE
1% DISSUR Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8 * EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
CON AISLADOR TENSOR
Sin Escala UUCC 09300310
UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV yuce__| PCO9300310
REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE 13,2 KV

CODIGO DENOMINACION
;09301200 |MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458662 1 PLETINA SUJECION PARA RETENIDAS
2 437651 2 TORNILLO ACERO GALVANIZADO C.T. 5/8"x12”
3 530875 1 GRILLETE NORMAL RECTO 7/8"
4 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
5 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
6 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 1/2"
7 530631 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
8 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
9 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
10 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
11 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
[ ]
=fes DISNORTE
s DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



B . FECHA NOMBRE
.mg"sgﬂﬂﬁ Dibujado
ra | I‘S 'UH DlSNORTE-DlSSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301200

Sin Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV uuee | PC09301200

REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301300  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
3 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
4 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR




[ ]
B ';@%"EE!SHEHTE FECHA NOMBRE
1% DISSUR Dibujado

DISNORTE-DISSUR Proyectado

Comprobad

ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2 * EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301300
Sin Escala NSPLAND
UNIDADES CONSTRUCTIVAS uuee PC09301300

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2, kV
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301400  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION

1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8”x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
4 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
5 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
6 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
7 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
8 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
9 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"

2

w
Aacan DISNORTE

| H’SSHR DISNORTE-DISSUR




A
3
2
| [
'mﬂlﬂﬂﬂﬁ FECHA NOMBRE
% DISSUR Db
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301400
>in Fecala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N°PLANO | 5~09301400
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV vuce
REV. . HOJA SIGUE




ANCLAJE DE RETENIDA 3/8™ CON ANCLA DE EXPANSION 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09310100  JANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE EXPANSION
MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458479 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
2 458481 1 ANCLA DE EXPANSION PARA VARILLA DE 3/4"
558
“Zas DISNORTE
s DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



[ ]
'mmﬂﬂﬂﬁ FECHA NOMBRE
""".i’gmssﬂﬂ Dibujado
Lo DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 3/8 * CON ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09310100
Sin Escala ~ UNIDADES CONSTRUCTIVAS N0 PC09310100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV v TOh oiouE



UF931456
Line


CODIGO
09310200

DENOMINACION

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE HORMIGON 13,2 KV

REF

1
2

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE HORMIGON

MATERIALES
CODIGO

458479
707868

Ub.
1
1

DENOMINACION

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
ANCLA DE HORMIGON

DISNORTE-DISSUR




{3 FECHA NOMBRE
'mﬂlﬂﬂﬂﬁ Dibujado
= DISSUR DISNORTE-DISSUR ~ [Provectain
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 3/8 CON ANCLA DE HORMIGON EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09310200

>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N¢ PLANO

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV vuee | PC09310200

REV. HOJA SIGUE




ANCLAJE DE RETENIDA 3/8™ CON ANCLA DE POLIPROPILENO 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09310300

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE POLIPROPILENO

MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION

1 458479 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
2 691357 1 ANCLA POLIPROPILENO 115" PARA VARILLA 3/4"

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR




raray DISNORTE _ FECHA NOMBRE
| H’SSUH Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ANGCLAJ " NG EL AUTOR DEL PROYECTO:
ESCALAS: UuUCC 09310300
- UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO
Sin Escala LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13, kV vuee | PCO9310300
REV. HOJA SIGUE



UF931456
Line

UF931456
Oval

UF931456
Line

UF931456
Rectangle


ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE EXPANSION 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09311100  JANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE EXPANSION
MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 530635 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8”
2 530638 1 ANCLA DE EXPANSION PARA VARILLA DE 1"
558
“Zas DISNORTE
s DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



[
'mﬂlﬂﬂﬂﬁ FECHA NOMBRE
| HI‘SSHR ElbUJadod
DISNORTE-DISSUR royectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311100
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N°PLANO | B09311100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13.2 kV vuce
REV. HOJA SIGUE




DENOMINACION
;09311200

ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE HORMIGON 13,2 KV
CODIGO

ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE HORMIGON

MATERIALES
REF. CODIGO
1 530635
2 707868

Ub.
1
1

DENOMINACION

VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8
ANCLA DE HORMIGON

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR




- FECHA NOMBRE
-mmmﬂﬁ Dibujado
o HI‘SSHR DlSNORTE-DlSSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 1/2 * CON ANCLA DE HORMIGON EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311200
Sin Escala 5
UNIDADES CONSTRUCTIVAS N0 PC09311200
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2 kV
REV. . HOJA SIGUE



UF931456
Line


ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09311300

ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 530635 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8”
2 711932 1 ANCLA POLIPROPILENO 135" PARA VARILLA 1"

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice



®

\

. FECHA NOMBRE
'mﬂlﬂﬂﬂﬁ Dibujado
-4 DISSUR DISNORTE-DISSUR  [Prosectadn
Comprobad
ANCLAJE DE RETENIDA1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311300
ESCALAS:

UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO

. LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13,2,kV uuce | PCO9311300

Sin Escala REV. . HOJA SIGUE




HORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09350000  JHORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 526792 0,125 M3 DE HORMIGON

-
Cwraw DISNORTE
15a DISSUR

DISNORTE-DISSUR




500

- FECHA NOMBRE
nﬂﬂmﬂﬂﬂﬁ Dibujado
—nﬂ DISSUR DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: HORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09350000
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO | B~09350000
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 13.2, kV vuce
REV. HOJA SIGUE




SENALIZACION Y PROTECCION DE RETENIDA 13,2 KV

CODIGO |DENOMINACION
09351000 | SENALIZACION Y PROTECCION DE RETENIDA

MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458482 0,125 TUBO ABIERTO SENALIZACION Y PROTECCION 2" X 8'

-
%8s DISNORTE
e DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice



	Button3: 


